Un paso más hacia la igualdad para las personas con discapacidades
STENKULLEN, Suecia, November 23, 2015 
La movilidad limitada a menudo equivalía a una opción limitada en la elección de coches. Los modelos disponibles eran en su mayor parte coches grandes, como vehículos comerciales ligeros o mini-furgonetas. Con el último asiento oscilante de Autoadapt, Turny Low Vehicle, son más las personas que eligen el coche que les gusta no solo basándose en sus necesidades físicas.
[bookmark: _GoBack]Turny Low Vehicle permite a los usuarios situarse al frente y ser parte activa del paseo, incluso pudiendo conducir. Desde la perspectiva de la seguridad, el usuario se sienta tal y como se ha diseñado en el coche, en un asiento de coche. Para facilitar la transferencia desde y hacia la silla de ruedas, Turny Low Vehicle puede ampliar la zona acolchada de sentado en 40 centímetros hacia afuera del vehículo.
Hasse Slungare, diseñador de productos de Autoadapt, pone como ejemplo: "En coches bajos muy aerodinámicos hacer que el asiento oscile no es el problema. Por otro lado, tener a alguien de unos 9 meses en ese asiento supone un tipo de reto. En la actualidad hemos logrado hacer oscilar a personas muy altas con rodillas rígidas y una talla 50 de zapatos dentro de ese mismo vehículo. La forma en la que se mueve Turny Low Vehicle hace que el espacio entre el salpicadero y las rodillas no sea un problema. En resumen, hemos conseguido que en vehículos que anteriormente era imposible adaptarse sean una opción viable de elección para más personas".  
Mientras que los asientos oscilantes llevan ya tiempo estando disponibles, era cada vez más complejo poder integrarlos dentro de los vehículos modernos. Los techos bajos y los pilares B inclinados hacían que en algunos coches tipo sedan fuera casi imposible adaptar un asiento oscilante. La clave era utilizar el espacio, específicamente el espacio entre el salpicadero y las rodillas.
Visite http://www.autoadapt.com si desea más información e imágenes.
Enlace directo: https://www.autoadapt.com/en/information/news/press/2015/a-step-towards-equality-for-people-with-disabilities/
Acerca de Autoadapt AB 
Fundada en 1996, la compañía sueca Autoadapt es un destacado fabricante de soluciones de adaptación para vehículos para personas con movilidad limitada. Autoadapt ofrece revolucionarias soluciones premiadas y probadas en seguridad, como el elevador de asiento Turny Evo y el sistema Carony de transferencia de sillas de ruedas.
Además de los propietarios, el vicepresidente ejecutivo Peter Wahlsten y el consejero delegado Håkan Sandberg, Autoadapt es propiedad en parte de Bruno Independent Living Aids y BraunAbility, destacados fabricantes de la industria de adaptación de vehículos de Norteamérica.
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