Större valmöjlighet för personer med funktionsnedsättningar.
Stenkullen, den 23 november 2015

[bookmark: _GoBack]Begränsad rörlighet brukade betyda begränsat urval av bilar. Tillgängliga modellerna var mestadels små skåpbilar eller minibussar. Med Autoadapts senaste vridsäte Turny Low Vehicle, kan fler människor välja drömbilen, inte bara ett fordon baserad på deras fysiska behov.
I en Turny Low Vehicle sitter man i framsätet och är en aktiv del av resan. Med en förarplatsanpassning kan man till och med köra. Ur säkerhetssynpunkt sitter man dessutom som bilkonstruktören avsett, i ett bilsäte. För att underlätta överföringar till och från rullstol kan Turny Low Vehicle skjuta ut sittdynan 40 centimeter utanför fordonet.

Även om vridsäten har funnits en längre tid har det blivit allt svårare att få in dem i moderna bilar. Låga tak kraftigt vinklade dörröppningar har gjort vissa sedan-modeller nästan omöjligt att anpassa med ett vridsäte. Huvudfrågan brukade vara utrymme, i synnerhet utrymmet mellan instrumentbräda och knän.

Hasse Slungare, Produktdesigner på Autoadapt förklarar: ”Även om det är ont om utrymme i låga och aerodynamiskt byggda bilar är det svåra inte att få sätet att vrida ut eller in. Att ha någon äldre än 9 månader i sätet däremot, brukade vara lite av en utmaning. Idag kan vi vrida in en mycket lång person med stela knän och skostorlek 50 i precis samma fordon. Sättet som Turny Low Vehicle rör sig på gör utrymmet instrumentbräda-till-knä till en icke-fråga. Kort sagt, vi har gjort fordon tidigare omöjliga att anpassa till ett gångbart alternativ för fler människor. "

Besök www.autoadapt.com för bildmaterial och mer information. 
Direktlänk: https://www.autoadapt.com/en/information/news/press/2015/a-step-towards-equality-for-people-with-disabilities/
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Om Autoadapt AB
Svenska Autoadapt grundades 1996 och är idag en världsledande tillverkare av fordonsanpassningslösningar för personer med begränsad rörlighet. Autoadapt erbjuder prisbelönta och säkerhetstestade lösningar, såsom säteslyften Turny Evo och överflyttsrullstolarna i Carony-systemet.
Förutom ägarna vice VD Peter Wahlsten och koncernchef Håkan Sandberg, är Autoadapt delägt av Bruno Independent Living Aids och BraunAbility, ledande tillverkare av fordonsanpassningslösningar i USA.


