Neuer Drehsitz verbessert die Fahrzeugsicherheit für Menschen mit Behinderungen

STENKULLEN, Schweden, 8. Juli 2015/PRNewswire/ -- 

Der sicherste Weg, in einem Fahrzeug zu reisen, ist im Autositz unter Verwendung eines Sicherheitsgurtes. Ein Drehsitz ist eine Lösung, die Rollstuhlfahrern genau dies ermöglicht.  

Autoadapt, ein schwedisches Unternehmen für Fahrzeuganpassungslösungen, führt jetzt eine neue Version seines Turny Evo ein. Es ist der erste von zwei neuen Drehsitzen von Autoadapt, die dieses Jahr auf den Markt kommen.  

Das wichtigste Merkmal des Turny Evo bleibt bestehen: Fahrern sowie Beifahrern dabei zu helfen, im Auto Platz zu nehmen. Zugleich aber wurden maßgebliche Verbesserungen im Hinblick auf Komfort, Benutzerfreundlichkeit, Einbau und vor allem Sicherheit vorgenommen.

     (Foto: http://photos.prnewswire.com/prnh/20150702/227726) 

Peter Wahlsten, Executive Vice President bei Autoadapt, erklärt den Grund: „Wir sind der festen Überzeugung, dass jeder ein gleiches Anrecht auf Sicherheit hat; wenn man jedoch mit einem Rollstuhl in einem Fahrzeug unterwegs ist, nimmt man von Vornherein ein niedrigeres Maß an Sicherheit in Kauf. Ohne eine geeignete Stütze für Kopf und Nacken ist die Gefahr praktisch so schwerwiegend, als ob man keinen Gurt angelegt hätte.“

Alle Drehsitze von Autoadapt haben Crashtests durchlaufen und sind nach den gleichen Standards zugelassen, die für die Automobilindustrie gelten: ein Aufprall bei 30 G mit einem 102 kg schweren Crashtest-Dummy. Mit dem neuen Turny Evo und dem bald erscheinenden Turny Low Vehicle geht das Unternehmen über diesen Standard von erfolgreichen Crashtests bei 30 G mit einem 102 kg schweren Crashtest-Dummy noch hinaus.

Was ist ein Drehsitz

Ein Drehsitz ist kein eigenständiger Sitz, sondern eine Vorrichtung unter dem Sitz, mit dem dieser zur Türöffnung hin gedreht werden kann. Dies erleichtert das Platznehmen auf dem Sitz und das Aufstehen, egal ob der Benutzer in einem Rollstuhl sitzt oder steht.

Ein Sitzlift ist eine Drehsitzvariante, bei der der gesamte Sitz aus dem Fahrzeug und auf eine für den Benutzer geeignete Höhe gefahren wird.  

Drehsitze können manuell, mechanisch oder mit modernen Geräten bedient werden, die für einen bestimmten Benutzer und ein bestimmtes Fahrzeug programmiert werden können.

Die Vorteile eines Autositzes für Rollstuhlfahrer 

Ein Autositz und ein Rollstuhl sind zwei sehr verschiedene Dinge. Der Autositz wurde entwickelt, um das Reisen in einer statischen Position bequem zu gestalten. Gewicht und andere Faktoren müssen dabei jedoch nicht berücksichtigt werden.

Damit ein Sicherheitsgurt effektiv ist, muss er über die richtige Gurtgeometrie verfügen. Dies ist sehr viel einfacher, wenn der Nutzer in einem Autositz so Platz nimmt, wie es von den Fahrzeugdesignern vorgesehen wurde.

Ein möglicherweise eher emotionalerer Grund ist die größere Auswahl an Fahrzeugtypen und -modellen. Anpassungen mit abgesenktem Boden erfordern sehr viel Platz im Innenraum, während ein Drehsitz in nahezu alle massenproduzierten Fahrzeuge passt.

Darüber hinaus können Drehsitze mit dem existierenden Lochmuster installiert werden, und wenn das Fahrzeug verkauft wird, kann der Sitz vollständig wiederhergestellt werden.

Besuchen Sie http://www.autoadapt.com, um weitere Informationen und Bilder zu erhalten.

Direkter Link: http://www.autoadapt.com/en/information/news/press/2015/disabilities-and-discrimination-in-terms-of-safety/
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